
Accoglienza: grado di serenità del bambino al momento dell'ingresso a
scuola

45 risposte

Accoglienza: grado di benessere dei bambini nell'ambiente scolastico

45 risposte
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Grado di attenzione e cura degli insegnanti per OGNI bambino

45 risposte

Progetto educativo: grado di attenzione, da parte della scuola, al
percorso scolastico degli alunni

45 risposte

Comunicazione tra la scuola e la famiglia (mail, registro elettronico,
diario, colloqui, riunioni, avvisi)

45 risposte

Copia

Scarso
Sufficiente
Buono
Ottimo

8,9%

55,6%

33,3%

Copia

Scarso
Sufficiente
Buono
Ottimo

8,9%

46,7%

37,8%

Copia

Scarso
Sufficiente
Buono
Ottimo

17,8%

22,2%33,3%

26,7%

30/05/24, 11:13 Questionario di gradimento - Primaria - 2023/24

https://docs.google.com/forms/d/13c-3JU7JR7VyeZdbT-GL04IRgKo-LJCRfTQKAfciguA/viewanalytics 2/6



Gradimento del servizio mensa (rispondere solo se ne si usufruisce in
maniera regolare)

44 risposte

Se hai risposto "Scarso", motiva la scelta

5 risposte

continui cambi di menù e proposta di cibi a basso costo (pasta in bianco e tonno) troppo
frequentemente, insieme a cibi (insalata) che i bambini difficilmente mangiano

Vorrei implementare il foglio come all asilo di cosa hanno mangiato e se Bis almeno fino in
terza elementare.

Il problema è della totale mancanza di inclusione da parte della classe. Quindi non è da
considerare il problema scaturito dalla scuola, ma purtroppo dalle famiglie dei bambini.

Preferisco non commentare la scarsa attenzione su questo tema da parte della scuola.

Pasta bianca a non finire, prosciutto indegno e qualità scarsa.

Grado di sensibilizzazione dei bambini per imparare a mangiare di tutto
ed evitare lo spreco alimentare

45 risposte
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Igiene: livello di soddisfazione rispetto alla pulizia della scuola

45 risposte

Ambienti - funzionalità degli spazi della scuola: aule, terrazzo, area
giochi, campetto, palestra

45 risposte

Gradimento del Piano dell'Offerta Triennale Formativa (PTOF -
visualizzabile sul sito della scuola) - Innovazioni didattiche

45 risposte
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Livello di sensibilizzazione sull'educazione alla lettura: prestito libri in
biblioteca, lettura in classe

45 risposte

Gradimento progetto settimanale "Il Buon Mercoledì" (lettura ed
educazione civica)

45 risposte

Gradimento progetto annuale "Matematica senza paura e quiz Invalsi"

45 risposte
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